

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第710期 | 2025年9月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



中共酷刑示意图：毒打、摧残性灌食

## 传播大法真相 长春父子遭枉判入狱

【明慧网】长春市九台区法轮功学员张国志先生与儿子张越（30多岁）因发放法轮功真相资料于2024年7月15日被警察绑架。2025年9月上旬获悉，张越被当地法院非法判刑四年，已被劫入吉林省吉林监狱；张国志也遭非法判刑（非法刑期待查），被关押在公主岭监狱。狱方一直没让他们与亲属见面，不知他们在狱中的情况。

张国志是长春市九台区苇子沟镇新开村人，1999年新年期间开始修炼法轮功。2008年至2015年，张国志四次被中共邪党绑架，两次被非法劳教。

### 遭劳教迫害

2008年2月16日，张国志在长春至九台市的快客上跟乘客讲法轮功真相、发真相资料，被九台市公安局警察绑架、劫持到九台市公安局，被锁在一个铁椅子上刑讯逼供，之后被劫持到九台拘留所。

2008年2月29日，张国志被劫往九台市饮马河劳教所非法劳教一年六个月。在劳教所，狱警陈树国指使犯人李小光、汪福昌、张海波等毒打张国志。

2012年4月4日，张国志被长春市公安局南关分局净月派出所警察绑架，在保安室被警察拳打脚踢二十多分钟，被劫往朝阳沟劳教

所非法劳教一年六个月。

在朝阳沟劳教所一大队，张国志绝食抗议，被大队长张广丰等警察关进小号并强行灌食三天。

张国志拒绝“转化”，被分到三队做奴工，每天八、九个小时干缝纺织袋的活。

2012年7月20日，张国志被转关到奋进劳教所关押迫害。

2012年12月下旬，奋进劳教所开始新一轮强制“转化”迫害。劳教所“610”头目沈全宏从其它劳教所调来二十个普教犯人参与迫害，采取的方式是先隔离法轮功学员，对不同的人采用威胁、利诱、欺骗、强制、暴打等不同的手段，一个一个的“转化”。奋进劳教所长亲自指挥，管理科、教育科、各队队长、副队长，教导员等分为四组，轮番上阵。

对张国志，两三个警察带三个普教，分成四组，三个小时一换，强迫他蹲着，不让睡觉，不让上厕所，不让洗漱，这样折磨了三天三夜，张国志被折磨得两腿肿胀，走路都很困难。◇



# 曝光原吉林省副省长贺志亮参与迫害法轮功的罪行

【明慧网】贺志亮，男，汉族，1970年10月出生，内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区人。

其主要履历：2019年12月至2020年1月任吉林市委副书记，市政府副市长、代市长、党组书记；2020年1月至2020年12月任吉林市委副书记，市政府市长、党组书记；2020年11月至2023年1月任吉林市委书记；2023年1月至2025年1月任吉林省政府副省长、党组成员，省委政法委副书记（兼），省公安厅厅长（2023年2月任）、党委书记、督察长（兼）；2025年1月至今任中央社会工作部副部长。

## 一、贺志亮任吉林省副省长、省公安厅厅长期间犯罪事实

贺志亮自2023年至2024年任吉林省副省长、省公安厅厅长期间，竭力执行中共对法轮功学员的残酷迫害政策，策划、指挥吉林省公安系统不遗余力地迫害法轮功学员。

贺志亮作为吉林省副省长、公安厅厅长、政法委副书记，也是吉林省迫害法轮功的最高指挥者之一，对其任职期间在吉林省发生的迫害法轮功学员的事件负有不可推卸的领导责任。

据对明慧网报道的不完全统计，2023年至2024年两年间，吉林省至少有26名法轮功学员被迫害致死，众多的法轮功学员被绑架、非法抄家、关押、判刑，有的被迫害致残、致伤、致精神失常。

根据明慧网的报道，2023年



贺志亮



吉林省法轮功学员遭迫害人数为1331人次。其中：19人（包括以前年度没有曝光的7人）被迫害致死或含冤去世；108人被非法判刑；522人次遭绑架；251人被非法抄家；各种经济迫害45人，迫害金额为260,708元等。

2024年吉林省法轮功学员遭迫害的人数为1031人次。其中：被迫害致死或含冤离世14人；非法判刑78人；绑架396人次；骚扰287人次；非法抄家216人；强制洗脑11人；流离失所7人；失踪4人；各种经济迫害18人，迫害金额为157,850多元。

## 法轮功学员被迫害致死部分案例

◎ 内蒙古梁立新，女，69岁，2023年3月份，她在长春女儿家生活期间被当地警察绑架，先被非法关押在九台看守所，后被转入长春市第四看守所，仅6天就被迫害致死。据知情人透露，她在长春市第四看守所被强制吃药，几天后就不行了。

◎ 公主岭王玉英，女，68岁，于2024年8月6日早上被非法闯入家中的范家屯派出所警察绑架，她80岁的哥哥王剑英也在家中被响水镇派出所警察绑架，两人都被非法关押在公主岭市看守所。9月10日左右，王玉英被迫害致死。事后，警方给家属三万元封口费，家属不服，找到律师咨询，律师说无法取证，官司无法打。家属知道现场有证人，但无人敢作证。

◎ 长春市田玉春，男，75

岁，于2024年4月18日被二道区金钱堡派出所警察绑架，关押在长春市第一看守所，田玉春刚被抓进去的时候，每天被罚“坐板”（酷刑），一周不到，臀部就流血，然后起了一层厚茧子。他被带到监狱医院期间，整天被用手铐、脚镣拴在床上，不给吃喝，每天被注射不明药物，身边还有三个警察看着。田玉春被释放时，身体虚弱得已经无法独立走路，21天后，于7月24日含冤去世。

## 二、贺志亮任吉林市委书记期间犯罪事实

2021年1月至2022年12月，贺志亮任中共吉林市委书记（主管政法委、“610”办公室）期间，吉林市法轮功学员遭吉林市政法委、“610”迫害，至少有马英、王桂英、刘君、孟祥富、刘永存5人被迫害致死或离世；至少有29人被非法判刑；17人被非法庭审；3人被非法批捕；43人被非法刑拘；19人被非法“取保候审”；36人被非法拘留；119人被绑架；7人被洗脑迫害；292人次被骚扰迫害。贺志亮对此负有不可推卸的领导责任。

## 吉林市法轮功学员遭迫害案例一

◎ 姜永芹，女，53岁。2022年6月12日，姜永芹在家中被警察绑架、非法拘禁。吉林省公安厅特训室及当地国保警察对姜永芹进行刑讯逼供，启用了闻所未闻的酷刑——“工具箱”，里面有牙签、器械、药瓶、电线、春药等等。姜永芹的鼻孔里被喷芥末油、被塞入点燃的香烟，她并遭猥亵、性侵害等。姜永芹被他们折磨了近两个小时，身心受到极大的摧残。姜永芹后被非法判刑五年，现仍被非法关押在吉林省女子监狱。◇



迫害法轮功 法网难逃